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Îngrijirea copiilor

Dacă sunteți părinte la serviciu sau nu puteți avea grijă de copilul dumneavoastră din orice alt motiv, există mai
multe opțiuni pentru îngrijirea copilului.

Puncte de contact
Găsiți punctul de contact, consilierea sau autoritatea potrivită în zona dvs.: Puncte de contact

Există centre de zi, familii de zi sau servicii de îngrijire suplimentară școlară. Copiii sunt îngrijiți acolo în timpul zilei.

În acest fel, voi, ca părinți, puteți reconcilia familia și cariera.

 

Verifică ce îngrijire este cea mai bună pentru tine și copilul tău:

Mittagstisch / Hort: ora prânzului supravegheată
Școlile oferă mese de prânz supravegheate unde copiii sunt îngrijiți la ora prânzului. Toată lumea primește o masă sănătoasă, caldă și variată.

După cină, copiii au la dispoziție jocuri și materiale de desen și își pot face și temele acolo.

Informațiile sunt disponibile la secretariatul școlii și pe site-ul școlii.

Kita: Creșă de zi
O grădiniță (numită și  ) are grijă de copii cu vârste cuprinse între 0 și 4 sau 6 ani. De obicei este de luni până vineri timp de 11-12
ore.

Rutina de îngrijire de zi cu zi este organizată într-o rutină zilnică regulată. Copiii mănâncă împreună și există momente de joacă și odihnă.

Puteți afla mai multe despre o  din cantonul St.Gallen online sau puteți întreba la biroul municipal.

Kita ( Creșă de zi)

Kita ( Creșă de zi)

Lista serviciilor de îngrijire a copiilor din cantonul St.Gallen

Familie de zi / Grădiniță
În familia de zi, unul sau mai mulți copii sunt îngrijiți în propria gospodărie a asistentei maternale. Acest lucru este  posibil în mod regulat pe oră,
jumătate de zi sau zi întreagă.

Îngrijirea în familia de îngrijire a copiilor are puncte forte speciale: îngrijitorul este întotdeauna același. Acest lucru poate crea o legătură strânsă cu
copilul. În plus, grupul de copii este mic și, prin urmare, îngrijirea poate fi aranjată individual.

Lista organizațiilor de familie de zi

Îngrijirea copiilor într-o situație de urgență
Crucea Roșie Elvețiană (SRC) St.Gallen vă va ajuta cu îngrijirea copiilor într-o situație de urgență. 

Îngrijirea copiilor vine acasă și ajută dacă:

Pentru locuitorii orașului St. Gallen, serviciul de îngrijire a copiilor al Centrului pentru femei este responsabil. Pentru mai multe informații, sunați
la 071 222 04 80.

Ca părinți, sunteți bolnav, aveți un accident sau sunteți în spital●●

Vă aflați temporar într-o situație dificilă (de exemplu, după o naștere, o separare, în timpul sarcinii, un deces etc.)●●
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https://www.hallo.sg.ch/ro.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben.html
https://www.hallo.sg.ch/ro/zusammenleben/familien.html
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/?tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Baction%5D=search&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcontroller%5D=Mitglieder&tx_iskibesuissemitglieder_suche%5Bcanton%5D=SG
https://www.kibesuisse.ch/mitglied-suchen-und-finden/liste-der-tagesfamilien
https://www.srk-sg.ch/angebote/unterstuetzung/kinderbetreuung-zu-hause
https://www.fzsg.ch/
https://www.hallo.sg.ch/ro/beratung-kontakte/kontakte.html
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